公募型プロポーザル方式による選定結果等の公表について

1 公表年月日 令和4年4月26日

2 執行所属 企画部デジタルみやぎ推進課

3 件名(委託業務名) マイナンバーカード普及促進事業

4 候補者名·総合点 株式会社 JTB 仙台支店 3,082点

5 参加者名称(五十音順)

株式会社エイチ・アイ・エス
株式会社エスプールセールスサポート
株式会社ジェイアール東日本企画仙台支社
株式会社 JTB 仙台支店
株式会社ユーメディア
名鉄観光サービス株式会社仙台支店

6 書類審査(一次審査)の結果について

応募者が3者を超えたため、企画提案募集要領の6(1)の規定に基づき、書類審査(一次審査)を実施した。その結果、株式会社ジェイアール東日本企画仙台支社、株式会社 JTB 仙台支店、株式会社ユーメディアが書類審査(一次審査)を通過した。

7 総合点(点数順)【満点6,000点】

1	3, 082点
2	2, 808点
3	2, 660点

8 選定委員名

所属名及び役職名等	氏名
企画部デジタル政策推進監兼副部長	駒井 達貴
デジタルみやぎ推進課長	日下 奈央子
デジタルみやぎ推進課デジタル企画推進監	熊谷 圭太
デジタルみやぎ推進課副参事兼総括課長補佐	梶村 充
デジタルみやぎ推進アドバイザー	本田 秀行
総務部市町村課主幹(班長)	後藤 正寛